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Séance du comité U.S.I . AZZURRI – Restaurant La Gioconda 
Procès-verbal 
Saison 2011-2012 
Séance n° 1 
Date : Mardi 1 septembre 2011 
Présents : Cédric D, Cédric V, Rudi, Vincent, Fabio, Nino, Carlo, Agim, Daut, Angela 
 
Prochaine réunion : le  13 septembre 2011,  19h00 Buvette Libellules 
 

 
 
 
Bienvenue 
Le Président souhaite la bienvenue au comité et les remercie pour leurs présences. Il est content de 
retrouver tout le monde, dommage que Nazmi et le coatch de Carlo n’ont pas pu venir.  
Il félicite Daut pour la naissance du petit Lulian. 
Il souhaite que la reprise se passe bien et formule ses vœux aux équipes. 
VIM a eu M. Cereda au téléphone qui lui demande de passer chercher les affaires ce que GAM devait 
faire.  
ANB doit envoyer le calendrier a M. Cereda avec une lettre d’accompagnement. 
 
 
Courriers reçus 
- Réponse de l’ACGF pour le match contre Geneva que malgré les accusations il n’y a aucune tricherie. 
- Convocation pour l’A.G. de l’ACGF le 15 octobre 2011, il demande aux membres d’être présents. 
- Cotisations de retour avec adresses non valables 
- Devis pour nettoyage pour les maillots de foot à Fr. 30.- hors taxe. 
- Plusieurs passeport mais avec aucune cotisation payée. 
- La salle du Renard, salle de Gym à louer pour les séniors.  
 
 
Courriers envoyés 
-Toutes les cotisations ont été envoyées. 
 
 
Trésorerie 
- Il y a déjà 13 cotisations payées, VIM demande aux entraîneurs de faire passer le message.  
- CED va verser de l’argent aux 3 entraîneurs. 
- ANM a remboursé les Fr. 2000.- des pulls 
 
  
 
 
Sponsoring 
- Voir ce qu’on doit demander aux sponsors, il ne veut pas qu’un entraîneur achète des maillots pour 
son équipe sans que se soit présenté auparavant au comité. 
- Il faut trouver de nouveau sponsor 
- ANM va aller voir Manitta 
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- DAE trouve que nous ne faisons pas assez par rapport à nos sponsors, il propose les inviter lors de 
nos manifestations. 
- ANM propose de mettre des panneaux publicitaires sur les terrains des Libellules. 
- CEV propose de faire un repas de sponsors 
-ANM attend toujours une réponse de Porsche et Restaurant de Cartigny 
 
 
Manifestations 
- ANM a trouvé une salle pour la soirée DJ pour le prochain comité trouver une date. 
- Réfléchir pour voir si on fait un arbre de Noel. 
 
 
Divers 
- VIM demande aux joueurs d’être correcte sur le terrain et avec les arbitres. 
- VIM va passer voir les nouveaux joueurs pour leurs souhaiter la bienvenue. 
- Envoyer un courrier  
- CED demande à ce que Nazmi soit présent au prochain comité avec les bonnes adresses car des 
courriers sont venu en retour. 
- DAE n’a pas eu le temps de faire l’inventaire du matériel, il dispose encore de ballon et demande de 
voir comment il faut les distribuer : 15 à Carlo et 15 à Nazmi 
- Envoyer un courrier de bon rétablissement à M. Dellavalle Antonio. 
- RUC a vu M. Stifani, il lui a supprimé sa cotisation et contre-partie il lui a donné un sac plein de 
maillot. Il faudrait trouver un sponsor pour compléter.  
- Si une équipe fait un repas, VIM demande que le comité soit informé avant. 
- Le président sera absent du 7 au 11 septembre 2011. 


